
De OD on Tour 2021 is door de Omgevingsdienst 

Zuidoost-Brabant (ODZOB) voor de vijfde keer 

georganiseerd in de week van 27 september 

t/m 1 oktober. En voor de tweede keer in heel 

Brabant georganiseerd i.s.m. de drie Brabantse 

omgevingsdiensten. Deelnemers kregen een 

duidelijker beeld van het werk van de ODZOB en 

beoordelen de OD on Tour van de ODZOB met 

gemiddeld een 8,6. Alle enthousiaste reacties van 

bestuurders, raads- en Statenleden, ambtenaren, 

samenwerkingspartners en collega’s van de 

ODZOB waarderen we enorm. We hebben onze 

deelnemers in de praktijk laten zien wat de 

toegevoegde waarde is van ons werk, tegen 

welke dilemma’s we daarbij aanlopen en hoe 

we met hart en ziel werken aan een veilige en 

gezonde leefomgeving!  

Hartelijke groet, 

Martine van Dort, Directeur ODZOB

GESLAAGDE VIJFDE EDITIE!

DEELNEMERS REGIO 
ZUIDOOST-BRABANT#ODONTOUR STIJGING 47% 

UNIEKE BEZOEKERS  

1.399 WEERGAVEN TWITTER  6.306 VIEWS LINKEDIN 

DEELNAME
18 VAN DE 21 REGIOGEMEENTEN, 

PROVINCIE NOORD-BRABANT, 
VTH DE KEMPEN

26
TOURS

WEBSITE STATISTIEKEN 
1.123 paginaweergaven
www.odzob.nl/ontour  

ENTHOUSIASME
EN GEDREVENHEID
VAN DE VAKMENSEN!

“Er komt veel meer bij een 
inspectie kijken dan je in 
eerste instantie denkt.”

“Meest bijgebleven: 
     De koppeling tussen het fysieke 
aspect en het beleid.”

“ENTHOUSIASME EN 
DESKUNDIGHEID TOEZICHTHOUDER.”

     “Medewerkers wisten goed 
wat ze deden zonder daarbij 

  in hokjes te denken maar 
ook mee te denken.”

“VAKER ORGANISEREN”

Bedankt en gr� g tot � n volgende k� r

Enkele reacties op 

OD ON TOUR 2021

 “Bevlogen medewerker, 
              goede uitleg, ook 
    achtergrondinformatie gekregen.”

“Ik vond het super 
interessant een inkijk 
in de werkzaamheden 
te krijgen. Fijn dat dit 
ook digitaal kon!

GESLAAGDE VIJFDE EDITIE!

DEELNEMERS 
BEOORDELEN 
OD ON TOUR  
GEMIDDELD 
MET EEN

% van de deelnemers heeft een 
duidelijker beeld gekregen
van het werk van de ODZOB.

12%  Intern

22%  Wethouders

24%   Raads- en Statenleden, 

3%   commissieleden

(plv.) Griffier

36%  Beleidsmede- 

  werkers/adviseurs 

3%  Overig


